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Avd. Vestfold

Referat fra årsmøte
Torsdag 22.mars 2007 kl.18.30 i RHF lokalene, Bromsveien 25, Horten

Til stede: Harald Stenhaug, Terje Johansen, Jean Sørensen, Liv-Inger Stenhaug, Egil Paulsen,
Stein Rune Klemmetsby, Frode Foyn, Knut Kløw, Alf O. Johansen, Arild Andersen, Helga Them.
Totalt 11 personer.

1. Godkjenning av innkalling og agenda.
Innkalling og dagsorden ble godkjent uten merknader.

2. Valg av møteleder, referent og protokollbevitnere.
Til møteleder ble valgt Terje Johansen, til referent Liv-Inger Stenhaug, og til protokollbevitnere
Frode Foyn og Knut Kløw.

3. Årsberetning.
Styrets årsberetning ble presentert av Stein Rune Klemmetsby, og enstemmig godkjent.

4. Regnskap og revisors beretning.
Årsregnskapet ble gjennomgått av Stein Rune Klemmetsby, og godkjent uten bemerkninger.
Revisors beretning anbefalte godkjenning av regnskapet.

5. Innkomne forslag.
Det var innkommet forslag om følgende vedtektsendringer.
§ 3 Årsmøtet.
Punkt a): Årsmøtet skal avholdes innen februar hvert år, og skal innkalles med en måneds varsel.
Endres til: Årsmøtet skal avholdes innen mars hvert år, og skal innkalles med en måned varsel.

Punkt b). Saker til årsmøtet skal meldes styret innen 15.januar. Endres til: Saker til årsmøtet skal
meldes styret innen 15.februar.

Følgende vedtektsendringer ble enstemmig godkjent på årsmøtet 17.mars 2005, men er ikke endret i
vedtektene:
§ 2- Medlemskap.  Tilføyelse: ”Skriftelige fullmakter tillates ikke.
§ 4- Årsmøtesaker. Forslag om at punkt 5 (Valg) og punkt 6 (Innkomne saker) bytter plass.
§ 6- Styret. Tilføyelse. A): Styret skal ha minimum 5 medlemmer og 2 varamedlemmer.

Det var ingen bemerkninger, og disse endringene vil bli skrevet i inn i vedtektene.
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6. Valg 2007.

Det sittende styre ble enstemmig gjenvalgt:
Leder Harald Stenhaug 2 år
Nestleder Terje Johansen 1 år
Sekretær Liv-Inger Stenhaug 1 år
Kasserer Stein Rune Klemmetsby 2 år
Styremedlem Kjell Nielsen 2 år
Styremedlem Jean Sørensen 1 år
Vararepresentant Arnfinn Malme 1 år
Vararepresentant Roy Skilnand 1 år
Vararepresentant Egil Paulsen 2 år

Revisor: Trond Glemming

Valgkomité: Frode Foyn Leder
Knut Kløw
Alf O. Johansen

 7. Budsjett 2007.
Styrets budsjettforslag for 2007 ble enstemmig godkjent.

8. Aktivitetsplan 2007.
Den fremlagte aktivitetsplan innebar deltagelse på veteranbusstreffet på Evje, sosiale treff med
dugnader på våre busser i tiden fremover. E-18 prosjektet i samarbeid med Vestfoldmuseene, vakter
på årets Tønsbergmesse. Vi har lokalene i Horten kun frem til 31.mars 2008, så vi må se oss om etter
nye lokaler, men arbeide med bussene så lenge vi kan være i Horten.

Avslutning.
Leder Harald Stenhaug takket de tilstedeværende medlemmer for et greit gjennomført årsmøte.
Årsmøtet ble avsluttet kl 20.00.
Etter møtet fikk vi servert kaffe og hjemmebakt kake, og en hyggelig bussprat utover kvelden.

----------------------------
Harald Stenhaug
Leder

------------------------- -----------------------
Frode Foyn Knut Kløw
Protokollbevitner Protokollbevitner
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